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ΘΕΜΑ 1Ο
Α. Να αποδείξετε ότι το άθροισµα των γωνιών ενός τριγώνου ισούται µε 
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Β. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο τετράδιό σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράµµα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.  
1.  Δύο τρίγωνα είναι ίσα αν έχουν μία πλευρά και τις προσκείμενες σε αυτή γωνίες  τους ίσες μία προς μία. 

2.  Στο ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) η διάμεσος ΒΜ είναι διχοτόμος και ύψος. 

3.  Η διάμεσος ορθογωνίου τριγώνου που φέρουμε από την κορυφή της ορθής γωνίας είναι ίση με το μισό της υποτείνουσας. 

4.  Ένα τετράπλευρο του οποίου δύο γωνίες είναι ορθές είναι πάντοτε    ορθογώνιο.                        

5.  Ένα τετράπλευρο είναι παραλληλόγραμμο όταν έχει δύο από    τις απέναντι πλευρές του  ίσες. 

6.  Το τμήμα που συνδέει τα μέσα δύο πλευρών  τριγώνου είναι παράλληλο προς την τρίτη πλευρά και ίσο με το μισό της. 

7.  Η διάμεσος τραπεζίου ισούται με την ημιδιαφορά των παράλληλων πλευρών του. 

8.  Κάθε εξωτερική γωνία τριγώνου ισούται με το άθροισμα των απέναντι εσωτερικών γωνιών του. 
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ΘΕΜΑ 2Ο
[image: image3.emf]∆ίνονται δυο οξυγώνια τρίγωνα   ΑΒΓ και ∆ΕΖ , για τα οποία ισχύουν: 

α = δ , υβ = υε και υγ = υζ :
Να αποδειχθούν:
α) Τα τρίγωνα ΒΗΓ, ΕΘΖ είναι ίσα.
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β) Τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΖ, είναι ίσα. 

 Μονάδες 13
ΘΕΜΑ 3Ο
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Στο διπλανό σχήμα ΒΓ, ΑΔ είναι διάμετροι και ε εφαπτομένη του κύκλου.  Να υπολογίσετε:

α)  τη  γωνία θ 

( Μονάδες 9 )

β) τη γωνία φ  

( Μονάδες 8 )

γ) τη γωνία ω. 
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ΘΕΜΑ 4Ο
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Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ 
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 και Δ τυχαίο σημείο της πλευράς ΑΓ. Αν Μ,Ρ,Ν είναι τα μέσα των ΒΓ,ΒΔ και ΓΔ αντίστοιχα . Να αποδείξετε ότι: 

α. Το ΜΝΔΡ είναι παραλληλόγραμμο.      
  Μονάδες 9

β. ΑΡ = ΡΔ                                            
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γ. Το  ΜΝΑΡ  είναι   ισοσκελές   τραπέζιο. 
 Μονάδες 9 

Η διευθύντρια                                                      



Ο καθηγητής
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